

A munka ünnepén

Nyolcvanhárom éve annak, hogy 1886-ban Chicagóban a forradalmi megmozdulásban résztvevő munkások vére öntözte az utca köveit és több munkás e napon életét vesztette jogaiért küzdő harcban.

1889. július 14-én a II. Internacionálé Párizsban tartott alakuló kongresszusa határozta el május 1-nek megünneplését minden évben, hogy a munkások nyomtatékot adjanak a nyolcórás munkanap bevezetésére vonatkozó követelésüknek.

Az első szabad május elseje szabad országban, szabadon az 1919. évi Vörös Májust a hatalom birtokában a proletár nemzetköziség jegyében ünnepelte meg a magyar munkásosztály: 1919-1945 között az illegális Kommunista Párt vezetésével a tilalom, terror ellenére a magyar nép minden évben megünnepelte e napot. Politikai célja e ünnepnapoknak összekovácsolni, harcbahívni a tömegeket a tőkés kizsákmányolás, a fasisztus ellen.

A második szabad május elseje 1945-ben következett, amikor hazánk felszabadult az elnyomás alól, a Szovjetunió Vörös Hadseregének a fasiszták felett aratott győzelmével.

1945. óta a május elsejék évről-évre a magyar nép, a magyar munkásosztály életének egyre szépülő éve. A magyar munkásosztály a Magyar Kommunista Párt vezetésével hazájában lerakta a szocializmus alapjait. Létrehozta modern nagyiparát, mezőgazdaságban befejezte a kollektivizálást. Az ötéves terveken keresztül céltudatosan a marxi-lenini elveknek megfelelően építi a szocialista társadalmat.

Népünk elért eredményei erősítik a ma még elnyomatásban élő munkástestvérek harcaát, mutatja az utat számukra. Pártunk vezetésével hűek voltunk és maradunk a május elseje alap gondolatához, a proletár nemzetköziséghez. „A Magyar Népköztársaság nemzetközi síkon is következetesen a szocializmusért, a

társadalmi haladásért, a nemzetek szabadságáért, a békéért küzd. Külpolitikánk világos, félreérthetetlen. A Szovjetunióval, a szocialista országokkal, a kommunista világmozgalom és az antiimperializmus erőivel haladjunk együtt és mindezen erők egységéért küzdünk.” (Kádár elvtárs a Szoc. brig. vezetők III. Kongresszusán mondott beszédéből.)

Ezen politikai célkitűzésünket szolgáljuk akkor, amikor fel-emeljük szavunkat a hős vietnami nép mellett, követelve az igazságtalan háború beszüntetését. A béke ügyét szolgáljuk, amikor aktíván részt veszünk az európai népek biztonságáért folytatott küzdelemben. Pártunk és munkásosztályunk minden erővel azon fáradozik, hogy elősegítse a kommunista és munkáspártok június elején összeülő moszkvai tanácskozását, elősegítse a szocialista országok, a kommunista világmozgalom egységének és minden haladó erő akcióegységének előmozdítását az imperializmus elleni harcban.

A magyar munkásosztály, a magyar nép következetesen harcol pártunk IX. kongresszusa határozatainak végrehajtásáért, a gazdasági munka hatékonyságának növeléséért, a gazdasági reform végrehajtásáért. Az 1968-as gazdasági év országosan is eredményes volt. Az ipari termelés 5%-al, a mezőgazdasági termelés 1,2%-al növekedett. Vállalatunk dolgozóinak odaadó, becsületos munkája alapján mi is eredményes évet zártunk.

A mikor május elsejét, a munka, a béke ünnepét ünnepeljük, jusson eszünkbe, hogy amikor mi szabadon, vidáman felvonulunk a világ más részében háború dúl a vietnami nép ellen.

Legyen felvonulásunk jelszava: „Békét Vietnami-nak! Békét a világnak!”

Rácz Gyula
vállalati SZB titkár

Elnyertük a Kiváló Vállalat címet

A NIM és a Bányai Dolgozók Szakszervezete Elnökségének döntése alapján a Mecseki Ércbányászati Vállalat az 1968. évi munkájának eredményeként megkapta a Nehézipar Kiváló Vállalata címet.

Köszöntjük a Szocialista Munka Üzeme címet elnyert dolgozóinkat

HATÁROZAT

A Mecseki Ércbányászati Vállalat Szakszervezeti Bizottsága 1969. április 2-án tartott ülésén a vállalati munkaverseny bizottság előterjesztése alapján értékelte a Szocialista Munka Üzeme cím elnyerésére 1968. évben tett vállalások teljesítését és a vállalat gazdasági vezetésével egyetértésben úgy határozott, hogy a II-es Bányüzemnek, a III-as Bányüzemnek, a Szolgáltató Üzemnek és a Kísérleti-Kutató Üzemnek a Szocialista Munka Üzeme címet adományozza.

Pécs, 1969. április 2.

Tóka Jenő
igazgató

Rácz Gyula
váll. SZB titkár

Május 9-ig: Műszaki Propaganda Hónap Szakmai előadások, kiállítások

Az új gazdasági mechanizmus egyik alapvető követelménye a termelékenység színvonalának emelése. Ez a követelmény maga után vonja a különböző technológiai eljárások korszerűsítését, fejlett műszaki értelmiség kinevelését és aktivizálását, valamint a dolgozók fejlett műszaki szemléletének kialakítását.

A Műszaki Propaganda Hónap célja tehát az, hogy a kimagasló termelési eredményeket, a korszerű technológiai eljárásokat, a szakismeretek bővítését, illetve korszerűsítését a népművelés eszközeivel tegye lehetővé.

A propaganda hónap

megrendezésére Baranya megyében jelenleg negyedíztben kerül sor és annak eredményes lebonyolításában a saját szakterületen belül, vállalatunk is részt vesz. Ennek megfelelően 1969. IV. 9-től V. 9-ig műszaki témájú előadásokra kerül sor; a bányászat, gépészet geológia, geofizika, iparjogvédelem (találmányok, műszaki tapasztalatok) tárgyköréből.

A „Ságvári” Művelődési Házban filmvetítések, különböző műszaki oktatási bemutatók, valamint könyv- és folyóirat kiállítások lesznek.

A vállalat központi Műszaki Klubjában a szakmai előadásokkal párhuzamosan szintén műszaki könyv- és folyóirat kiállítást tekinthetnek meg az érdeklődők.

A Műszaki Propaganda Hónap elméleti ismeretek bővítését, valamint a műszaki gyakorlat népszerűsítését kívánja elősegíteni vállalatunk dolgozóinak részére. Programot biztosít tehát egyrészt a műszaki értelmiségnek — új szakmai és technológiai ismeretek nyújtásával —, másrészt népszerű propagandát folytat a műszaki témakör iránt érdeklődő dolgozók körében.

Marék László

Hogyan látja a vállalat műszaki vezetése?

Beszélgetés Mátrai Árpád igazgatóhelyettesével az I. negyedév eredményeiről, feladatokról

Dolgozóink előtt közismert, hogy a februári hideg napok komoly szállítási nehézséget okoztak, csak súlyosbította gondjainkat, hogy ebben az időben a II-es üzemi vakakna is meghibásodott. A vállalat és az üzemek vezetőinek az előző nehézségek leküzdése mellett számolniuk kellett a második negyedévtől bevezetésre kerülő csökkentett munkaidő termelési akadályával is. Hogyan realizálódtak a vezetés intézkedései, dolgozóink erőfeszítésével? — kérdeztük meg Mátrai Árpád igazgatóhelyettes elvtársat.

Az I. negyedévben a február havi kemény téli időjárás által okozott sze-

mély- és anyagszállítási zavarok kb. másfél napos kiesést okoztak. A rendkívüli munkaszüneti nap (márc. 21.) további egy nap kiesést jelentett. Ezeknek 3,3%-os terv lemaradás lehetett volna a következménye. Ezzel szemben a bányászat tervleamaradása csak 1,5% lett. Ez azt jelenti, hogy a rendkívüli akadályok által okozott kiesés kétharmadát sikerült behozni, a többit a második negyedévben kell pótolni.

A bányászati költséget, a II. és főleg a III. bányauzem miatt kismértékben túlléptük, az 1,5%-os mennyiségi lemaradás miatt.

A vegyi feldolgozásnál a szélsőséges időjárás következményei elháríthatók voltak és különösen az önköltség terén a tervnél jobb eredményt értünk el.

A kutatásnál, illetve főleg a külszíni fúrásoknál a téli időjárás miatt lemaradás van, ami a költség vonalán is határozottan jelentkezett.

Végezterményben vállalati szinten az I. negyedévben néhány területen mutatózó termelésiekiesést megfelelő mértékű és főleg az EDÜ-ben jelentkező önköltség csökkentés kiegyensúlyozta és a tervezett nyereséget sikerült elérnünk.

Üzemeinkben milyen műszaki, munkaszervezési vagy egyéb intézkedések kerültek vagy kerülnek bevezetésre az év folyamán a termelés javítása érdekében? E kérdésekben a vállalat műszaki vezetése mit vár a dolgozóktól?

A bányauzemekben a vágathajtásnál új biztosítószervezetet kezdünk alkalmazni, az azonnal hordó főtécaváros biztosítást, expandált lemez béleléssel kombinálva. Az új módszer szélesebb körű elterjedésének feltétele, hogy a velük dolgozók a csavarok felerősítését pontosan, lelkiismeretesen végezzék. Ebben az esetben ez a biztosítási mód a vágathajtási teljesítményeket és főleg a költségeket jelentősen javítani fogja.

Fontos feladatként kezeljük ebben az évben a tároszállítás lényeges javítását. Ennek érdekében több millió Ft-os vágányfelújítási, csillepark és külszíni csilleforgalmi bővítési munkát végzünk, hogy a szükséges technikai feltételek biztosítva legyenek. Ugyanakkor a II. és III. bányauzem aknaszállítási kapacitását is bővítjük. Így az üres csille ellátás hibáiból kieső idő lényegesen csökkenthető

lesz és reméljük, hogy ez a teljesítmények vonalán hasznosan fog jelentkezni.

A sűrített levegő ellátás megjavítására vezeték bővítések vannak folyamatban és 30%-kal növeljük a kompresszor kapacitását a bányauzemekben és az Erődúti Üzemben is. Várható, hogy ennek révén biztosítani tudjuk a vágvégeken a gépek optimális működéséhez szükséges 6 at. körüli nyomást.

A vállalatunknál kifejlődött szoc. brigáversenyitől és munkamozgalomtól — amelyek ez évben várhatóan tovább fejlődnek — milyen segítséget vár Mátrai elvtárs, mint a vállalat műszaki vezetője?

Elsősorban azt, hogy a szocialista brigádok az új, fejlettebb módszerek alkalmazásában (főtécaváros biztosítás, új robbantóanyag és robbantási mód stb.) élenjárjanak, azok alapos megtanulásával és pontos, lelkiismeretes alkalmazásával.

Várom továbbá, hogy tevékenységükkel az eddignél nagyobb mértékben hozzájáruljanak a munkafejelem megjavításához. Részbem a technológiai fegyelem (biztosítás, vágatfal és készlet locsolása, stb.) példamutató betartásával, részben pedig a munkaidő megfelelő kihasználásával. Az elmúlt évben szépen fejlődött üzemeinkben a szocialista brigádmozgalom, három üzem elnyerte a „Szocialista üzem” címet, mégis pl. az igazolatlan hiányzás kb. 30%-kal emelkedett.

Szeretném, ha a szocialista brigádmozgalom célul tűzné ki az egyenletesebb munka végzését is. A mi bányászati körülményeink között a termelés üteme igen nagy mértékben függ a dolgozók munkaintenzitásától. Az elmúlt negyedévet vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a tíz legjobb és a tíz legrosszabb teljesítésű nap között, a kiszállított csillék alapján 30%-os különbség van. Ez a nagy különbség sok tartalék kialakítását teszi szükségesé az energiellátás és szállítás vonalán. Az ingadozást elsősorban szubjektív, az emberektől függő tényezők okozzák, amit az bizonyít, hogy a gyenge napok zöme hétfőre és fizetés utáni napra, míg a tíz legjobb nap minden esetben csütörtök, pénteki napra esik. Ezek az ünnep utáni gyenge eredmények nagyon lerontják az átlagos teljesítményt és a további fejlődésnek, javulásnak komoly akadályát jelentik.

Tóth Béla

Kiállítás

„Polgári Védelmi Napok” keretében PV kiállítás lesz a Pannónia Szálló nagytermében május 11-18. között. A kiállításon képekben, eszközökben mutatják be a lakosság, a szakszolgálatok készütsége ideje alatti tevékenységét,

magatartását, valamint a szakszolgálatok mentési — mentesítési feladatainak ellátását. Május 18-án a város területén vegyvédelmi, műszaki, egészségügyi bemutató gyakorlatot tartanak a kijelölt szakalegységek.

Éljen május elseje, a világ dolgozóinak harcos seregszemléje!

Baranyában először

**Elyertük
a KISZ Központi Bizottsága
vörös vándorzászlaját**



A vállalati központ műszaki klubja ünnepi díszítéssel ült. A KISZ Központi Bizottság tagjai a meghívott párt, gazdasági és szakszervezeti vezetőket áthatja a városi közéleti feszültség. Az elnökség mögött elhelyezett dekoráció hűen tükrözi alapvető feladatainkat. „Történelmi feladatunk a szocializmus teljes felépítése”!

Április 2-án a vállalati KISZ Bizottság ünnepi kibővített bizottsági ülést tartott hazánk felszabadulásának 24. évfordulója alkalmából. A rendezvényen résztvevők a városunkban tartózkodó szovjet ifjúsági csoport tagjai is, akik velünk együtt ünnepelték felszabadulásunk évfordulóját, ott volt Lukács János elvtárs, a KISZ KB tagja, megyei elsőtitkár és Kiss Dezső elvtárs is, az MSZMP Pécsi Városi Bizottságának osztályvezetője.

A magyar és a szovjet himnusz elhangzása után Kablár János elvtárs, végrehajtó bizottságunk agitációs és propaganda felelőse tartott megemlékezést a nagy ünnepről, majd Lukács elvtárs emelkedett szólamra. Bejelentette, hogy a KISZ Központi Bizottságának határozata értelmében a kiemelkedő mozgalmi munkát végző úttörő csapatokat, KISZ alapszervezeteket, KISZ bizottságokat a KISZ KB vörös vándorzászlóval tüntetheti ki munkájuk elismeréséül. Lukács elvtárs a MÉV KISZ bizottságának tevékenységét értékelve a következőket mondta: „A MÉV KISZ fiataljai kiemelkedő eredményeket értek el a gazdasági munka a KISZ termelést segítő tevékenységénél. A Kiváló mozgalomban a megtisztelő címet 1967-ben 99, 1968-ban 82 fiatal nyerte el. Résztvettek a vállalati fiataljai a különböző szakmai vetélkedőkön, az esztendő, géplakatos és villanyszerelő szakmákban. Először rendezte meg a bizottság a várjár szakmunkások szakmai versenyét.

Munkájuk több millió forint kiviteli tervekben realizálódott.

Lukács elvtárs hozzászólása következő részében foglalkozott a vállalati KISZ Bizottság politikai nevelő munkájának néhány kérdésével, a KISZ szervezeti életének eredményeivel. Ezek után bejelentette, hogy a KISZ Központi Bizottság Intéző Bizottságának határozata értelmében a MÉV KISZ Bizottságát az eddig végzett kiemelkedő munkája alapján a KISZ Központi Bizottság „Vörös vándorzászló” kitüntetésben részesíti.

A Vörös vándorzászló nagy taps közepette Eckert Péter, bizottságunk titkára vette át. Eckert elvtárs köszönő szavait Parti József, a Mecseki Szénbányák KISZ Bizottsága titkárnak üdvözlője követte. Parti elvtárs szalagot kötött a zászlóra és megjegyezte, hogy a szénbánya fiataljai mindent megtesznek azért, hogy az 1970-es évben elnyerjék a vándorzászlót.

Salamon Gyula

A Mecseki Ércbányász áprilisi számában hírt adtunk az Orosz Nyelvbárok Klubjának február 21-i ünnepélyes megalakulásáról. Az alábbiakban a célkitűzésekről szeretnénk tájékoztatni olvasóinkat.

A klub célkitűzése, hogy lehetőséget adjon az orosz nyelvtudás gyarapítására, illetve a beszéd-készség megtartására. Felmerül a kérdés — a célkitűzést milyen módszerekkel valósítjuk meg? Elég, ha csak a nyelvi problémákat állítjuk a klubnapok programjába? Más szóval — elegendő-e a nyelv ahhoz, hogy ismerősöket és ismeretleneket tartósan egymáshoz kapcsoljon. Bizonyos esetekben igen; például a legkülönbözőbb nyelvtanfolyamok egy-egy embercsoportot meghatározott időre összekapcsolhatnak. Azonban a mi ese-

Bajorország egyik kis városkájának, Altöttingnek pályaudvarán vöröskeresztekkel telefestett szerelvények vesztegeltek már napok óta. Lakóik számára a háború hetekkel vagy hónapokkal ezelőtt már befejeződött. Milyen eredménnyel? Az egyik újpesti fiatal fiút — aki a németek visszavonulását már valahol Ausztriában biztosította — csak egy ruháskosárban lehet kivinni a levegőre... Se keze, se lába.

Az orvosok, ápolók és néhány egészségesebb személy, amikor csak teheti, megpróbál informálódni. Hol tarthatnak a szovjet

Hitler halott. A végső győzelmet oly nagy handa- bandával hirdető propaganda-miniszter Göbbels is már csak az elszenesedett holttestével hirdeti a közel nyolc éves „villámháborút”. Dönitz tengernagy letette a fegyvert. És még mindig nincs vége?

Nem kell azonban már sokáig várni. Május 9-én Keitel marsall, a német haderő főparancsnoka — miután Jodl 7-én Reimsben az angol-amerikai főparancsnokságon már feltétel nélkül letette a fegyvert —, a berlini szovjet főhadiszálláson aláírta a feltétel nélküli fegyverletételt.

MÁJUS 9.

csapatok, meddig hatoltak előre a szövetségesek. Végre! Május 5-én reggel az állomásra megérkezik a szövetséges csapatok egy gépkocsija egy harckocsi kíséretében. Ebben a városkában ugyanis nem volt ellenállás, sem támadás.

Az 5-én megérkezettek parancsnokától tudták meg, hogy a náci birodalom utolsó napjait, sőt mondhatni, óráit éli. Ezen a napon a szovjet csapatok elfoglalják a Rügen szigetét szemben fekvő Peene-mündet. A szovjet egységek ebben az ütközetben találkoztak először egy magasrangú német katonatiszttel, aki valóban szertette hazáját és össze tudta egyeztetni a tiszt hivatást a becsületes hazaszeretettel. A tisztet mi is nagyon sokan és jól ismerjük. Petershagen tábornok volt az, aki Greifswald egyetemi várost megmenette az esztelen pusztításától azzal, hogy a szovjet túlerővel szemben megtámadta az ellenállást.

Az események szédületes gyorsasággal peregtek. Május 5-én, a reggeli órákban Dönitz tengernagy, a német tengerészeti főparancsnoka, akit Hitler utódjául nevezett ki, Flensburgban, az angol csapatok előtt feltétel nélkül kapitulált.

Berlint már régen elfoglalták az 1. bjelorusz és az 1. ukrán front csapatai. A Reichstag kupoláján április 30-a óta a győzelmes szovjet hadsereg zászlaja leng.

Bodnár László

Politikai jegyzetek

Az imperialisták globális stratégiájáról

Az elmúlt fél évszázadban, amióta győzött a proletárok forradalma Oroszországban és egy új világ-erő, a szocialista tábor alakult ki az addig egységes imperialista-kapitalista világban, a tőkés társadalom vezetői egymás után alakítják ki stratégiájukat a szocializmus elpusztítására. Elég utalni, hogy csak a második világháború befejezése óta háromszor változtattak alapvető harci célkitűzéseiken. A kérdéssel kapcsolatban Dr. Csenedes Lajos elvtárs, a megyei PB titkára tartott tájékoztatót vállalatunk politikai munkatársainak. Ennek alapján állítottuk össze jegyzetünket.

A második világháború után az imperialisták gazdasági eszközökkel próbálták megfordítani a fejlődés útját. Emlékezzünk a különböző „segélytervekre” — a Marshall-tervre — Truman-tervre, de az ötvenes évek elejére belátták, hogy az izmosodó szocialista világot nem tudják céljaiktól eltéríteni. Ekkor a nukleáris fegyverek birtokában változtattak elképzelésükön és meghirdették a „szocialista államok fegyveres felszabadítását”. Katonai erőfőlnyre épített politikájuk sem érte el a kívánt célt. Egyetlen szocialista államot sem tudtak kiszakítani, sőt az évtizedek második felére be kellett látniuk, hogy a SZU példátlanul rövid idő alatt olyan fejlődést ért el a nukleáris fegyverek és a legmodernebb hordozóeszközök kifejlesztésében, amely eleve kilátástalanná tette háború győzelmüket. Így jutottak el jelenlegi stratégiájukhoz az ún. „globális” stratégiához.”

Milyen alapvető célkitűzéseket tartalmaz ez a tételük?

Először is igyekeznek megátolni minden újabb szocialista forradalmi fejlődést és amennyiben lehetséges, dezorganizálni, gyengíteni a szocialista tábor.

Másodszor minden eszközzel akadályozni kívánják, hogy a harmadik világban, a gyarmat és félgyarmat sorsból felszabadult vagy felszabaduló országokban szocialista irányú fejlődés bontakozzon ki. (Itt találkozik célkitűzésük pl. Izrael agresszív politikájával, amely az arab világban betöltött szerepével próbálja útját állni a haladó erők fejlődésének.)

Harmadik ilyen alapvető célkitűzésük gátat emel a tőkés országok forradalmi mozgalmainak. Gondoljunk itt a közelmúlt görögországi eseményeire, ahol a balratolódást katonai puccsal előzték meg.

A globális stratégia érdekében taktikai módszerek is változatosak. Itt már csak távirati felsorolást szorítkozhatunk. Vigyáznak, hogy főleg Európában kerüljenek fegyveres konfliktusba a SZU-val, de e től sem riadnak vissza a távolabb eső szocialista országokban. Készek helyi háborút kirobbantani a harmadik világban is. A szocialista országokban igyekeznek rést képezni, azt kitágítani, a gyenge láncszemeket eltépni. Fő eszközüik itt a nacionalizmus, a szovjetellenesség. Igyekeznek elégedetlenséget szítani a szocialista vezetéssel szemben. Nagy súlyt helyeznek a lakosság megtevesztésére, befolyásolásra. Orvosi erővel folytatják az ellenséges propagandát, a rádiódiverziót. Ideológiai síkon a marxizmusra hivatást. Megnehezítik az ellenük folyó harcot, hogy nyitkozni, de a legkülönbözőbb módon meghamisítják tan sehol nem jelentkeznek burzsoá ideológiával.

Az imperialista stratégia és taktika elleni harc jelentősen megnehezíti a kínai vezetők által előidézett egységbomlás, de harcunkat így is folytatni kell. kommunista és munkáspártok közelgő tanácskozái kifejezi minden bizonnyal a szocialista erők egységtörekvését és erejét, de ezek mellett mindennapi munkánkban is nagyobb súlyt kell helyeznünk a világosító propaganda és agitációs munkánkra.

T. B.

Az Orosz Nyelvbárok Klubjának célkitűzéseiről

tünkben nem nyelvtanfolyamról van szó, hiszen a klubtagok nagy része valamilyen fokon beszéli az orosz nyelvet, tehát a klubéletnek szélesebb kereteket kell adni.

Napjainkban általában a beszéd-szintű nyelvtudáson van a hangsúly. A hivatásos nyelvoktatók szerint a párbeszéd forma rendkívül fontos, mert így jászva, beszélgetve lehet a passzív szókincset „aktivizálni”. Ezek előfeltételét a rendszeresen szervezett klubdelutánok biztosítják, ahol különböző fokon beszélő, társalgó csoportok alakulhatnak. A beszéd-készségre való törekvés mindig élő kapcsolat létesítésével jár együtt.

Tudatában vagyunk an-

nak, hogy csak úgy lehet ebben tartani a nyelvgyakorlást (továbbtanulást) kedvet, ha a nyelvet beszélő ember szellemi, társadalmi kapcsolatainak esz közvévé válik. Ennek kielégítésére több lehetőség kínálkozik. Önként jelentkezés alapján orosz nyelven rövid előadások, vagy kérdés-feleletek megszervezése közérdeklődésre számotartó; aktuális kérdésekről, történelemről, irodalomról, művészetéről, földrajzról stb. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy klubunk rendszeres látogatói között orosz anyanyelvűek is vannak. Ez az irodalmi orosz nyelv gyakorlásán túlmenően lehetőséget ad változatos és széles témakör be-

iktatására. De lehetőséget ad nyelvgyakorlásra és konzultációkra gyermekeinket tanító orosz nyelv- szakos tanároknak és főiskolásoknak.

A klub fórumot kíván biztosítani orosz nyelvű szavazatok, felolvasás, kórus stb. számára is — a természettudományi és gazdasági érdeklődésű szakemberek is szívesen meghallgatják az irodalmi érdekességeket.

A Magyar—Szovjet Baráti Társaság szervezetén belül működve olyan színvonalas ismeretterjesztő anyagokat kívánunk közölni, amelyek a konkrét ismeretek szélesítésén és az általános műveltség emelésén túlmenően az orosz nyelv haszná-

latára, gyakorlására szentel.

Klubunk szélesebb értelemben vett célja nemcsak passzív ismerkedés orosz nyelvvvel, hanem rekrúszunk a barátságára, közös érdekeken alapuló szellemi közösség kialakítására. Úgy érezzük, szorosán hozzátartozik magyar-szovjet barátság-ápolásához, mely népi alapvető érdekének felel meg. Hisszük, hogy a világnézeti — tudati elemek túlmenően ösztönként és objektív mozgatóerőként fog hatni, hogy orosz nyelv tudása közvetlen lehetőséget jelent a világ első szovjet államának gazdag politikai, kulturális tapasztalatainak, tudományos és műszaki eredményeinek a mindennapi életben történő hasznosításában.

Virágh Károly

Tanácskozott a vállalat legfelsőbb szakszervezeti fóruma

Előterben a politikai nevelés

Március 30-án tartotta ülését a MÉV szakszervezeti küldöttértekezlete. Vállalatunk szervezett dolgozóit a választó taggyűléseken, üzemi küldöttértekezleteken megválasztott küldöttek képviselték a fórumon.

A küldöttértekező feladata volt, hogy vállalati szinten értékelje az elmúlt két évben végzett szakszervezeti munkát és újabb két évre megjelölje azokat a főbb szakszervezeti feladatokat, amelyeket szakszervezeti szerveinknek a népgazdasági, vállalati és egyéni érdekek képviselésében kell megoldani — pártunk IX., a Magyar Szakszervezetek XXI. és a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezete XIX. Kongresszusa határozatainak szellemében.

A vállalati Szakszervezeti Tanács írásos beszámolóját a tanácskozás előtt megküldte valamennyi küldöttnek (137 fő), így a beszámoló anyagának előzetes ismerete lehetővé tette, hogy a küldöttértekező a vállalati szakszervezeti munka fő kérdéseiben — az eredmények és még megoldásra váró feladatok ismeretében — meghatározó programot adjon szakszervezeti szerveinknek.

Részlet a beszámoló anyagából és a hozzászólásokból:

— Szakszervezeti szerveink termelést segítő tevékenysége, a szocialista munkaverseny — ezen belül a szocialista brigádmozgalom és nagyobb egységek szocialista mozgalmak — nagyban hozzájárult ahhoz, hogy vállalatunk a népgazdasági tervből adódó feladatokat eredményesen oldotta meg a beszámoló időszakában és ennek alapján javultak dolgozóink élet- és munkakörülményei.

— A munka- és egészségvédelmi szabályok következetesebb betartásával fokozni kell a balesetek és megbetegedések megelőzését; szervezett dolgozóink érdekében szélesíteni kell a munka- és egészségvédelem társadalmi basisát, javítani a munka- és egészségvédelmi felvilágosító propagandát — a munkavédelmi órhálózatra, a szocialista brigádmozgalomra támaszkodva.

— Az üdültetési formák fejlesztésével a beszámolási időszakban — anyagi lehetőségeinktől függően — mintegy 15 százalékkal növekedett az üdültetésben résztvevők száma. Még mindig gondot okoz a főidényen kívüli üdülés igénybevételének biztosítása és továbbra is javítani kell az üdülésben résztvevő fizikai dolgozók arányát.

— Szakszervezeti szerveink alapvető feladata és kötelessége a munkásszítvány hatalmának állandó erősítése, a törvényes rendeletek betartása mind a dolgozó, mind a munkaadó oldaláról. A vállalati kollektív szerződés gyakorlati alkalmazása azt bizonyítja, hogy vállalatunknál biztosított a szer-

ződésben foglalt jogok és kötelességek érvényesítése. Szakképzett Munkaügyi Döntőbizottságaink a felmerülő munkaügyi vitákban a törvényességnek megfelelő határozatokat hoznak.

— A beszámoló és a küldöttek hozzászólásai (bér, szociális juttatások, munkaszervezési kérdések, szakszervezeti és üzemi demokrácia problémái stb.) azt mutatták, hogy a választott szakszervezeti szervek ismerik a dolgozókat foglalkoztató kérdéseket és el tudják határozni a jogost a jogtalantól. Igen fontos feladat továbbra is minden szinten a dolgozók tájékoztatása és a munkahelyeken szerzett információk helyes számbavétele a döntések meghozatalánál.

— A szerteágazó szakszervezeti munka mellett igen fontos a politikai nevelő munka. A párt a tömegnevelő munkát a szakszervezetek kezébe adta. Szakszervezeti szerveink eleget is tesznek e megítélt megbízatásnak, bár vannak hiányosságok, úgy szervezési, mint tartalmi, minőségi vonatkozásban.

Pl. a vállalati és egyéni érdekek összhangjának magyarázata, a vállalati önállóságból eredő döntésekért való felelősségvállalás, azok konzekvenciáinak levonása, vagy egyes felmerült politikai események helyes értékelése, még sokoldalú meggyőző-nevelő munkát igényel.

— A helyes bérezési arányok kialakítása a vállalatvezetés igen fontos törekvései közé tartozik, de nem könnyű megértetni, hogy a differenciálásnál is szükséges a helyes arányok megtartása. Helyes az az elv, hogy oda adjuk a pénzt, ahol a leghatékonyabban jelentkezik annak az eredmény; de becületlen munkája alapján a többi dolgozó életszínvonal emelését is biztosítani kell a rendelkezésünkre álló anyagi lehetőségeken belül. A helyes arányok kialakításánál azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy vannak dolgozóink, akik 5-6 éve nem kaptak fizetésemelést és adott munkakörülmények megfelelően becülettel látták el munkájukat.

A küldöttértekező a beszámolót a vitában elhangzottak figyelembevételével elfogadta és megbízta a vállalati Szakszervezeti Tanácsot és bizottságát, hogy a vitában elhangzott azon kérdéseket, melyek felsőbb szintű intézkedéseket igényelnek, továbbítsa az illetékes felsőbb szakszervezeti szervekhez. A vállalati hatáskörbe tartozó felvetéseket iktassa munkaprogramjába és az anyagi lehetőségeken belül biztosítsa azok megvalósítását.

A küldöttértekező a vállalati Szakszervezeti Tanács megbízatását további két évre meghosszabbította.

Simon Sándor



Még egy utolsó ellenőrzés a műszereken

Indul a kutatási szezon

Itt a tavasz, most már visszavonhatatlanul. Pénz az élet a Kutató-Mélyfúró Üzem kutatási egységében. A geofizikai üzemi részben is szorgos munka folyik, előkészültek a hamarosan meginduló nyári kutatási szezonra. Még egy utolsó ellenőrzés a műszereken, az új dolgozók betanítása, és irány a vidék. Ma már az ország számos területén folyik szorgos geofizikai munka az uránkutatás során.

Baranyi István geofizikus mérnökkel, a geofizikai üzemi rész vezetőjével beszélgettünk a feladatokról, problémákról.

„Az 1950-es évek elején, amikor a külföldi példák során a mecseki permi kőzetekben is megindult az uránkutatás, még viszonylag egyszerű volt az uránkutatás dolga. Terepi radiometrikus műszerekkel végig vizsgálták a jellemzőbb kőzeteket és végeredmény a Mecsekben a Kővágószőlős környéki jelentős radiometrikus anomália lett, melynek alapján megindulhatott a részletes, mélyfúrásos kutatás, majd pedig a termelés is. Ma már ez a közvetlen radiometrikus módszer, amelynek során csak a kőzetek radioaktív sugárzását mérjük, nem elegendő, mivel az országban előforduló perspektívus kőzetek jelentős részét vastag fedőüledék takaró borítja. Merem állítani, hogy ha ilyen „egyszerű” lelőhely volna még az országban, ezzel a módszerrel már megtaláltuk volna.

Magyarországon olyan kőzetek, melyekben uránfeldúsulások lehetségesek, amelyek még nem ismerünk, csak kisebb-nagyobb mélységben lehetnek, s ezeket fiatalabb üledékek fedik le. A jelenlegi modern geofizikai kutatás célja a földfelszín alatti szerkezet, a különböző kőzetek megismerése, amely az egyéb, geológiai és mélyfúrásos kutatás alapjául szolgál.

Egyrészt a talajtakarót átfúrva kis mélységű lyukakban is végzünk radiometrikus méréseket, másrészt mélyebbre hatoló,

A szocialista államban is jelentkezik a bürokratizmusnak, az apparátus elidegenedésének a veszélye. A bürokratizmus azonban nem a szocialista államrendszer lényegéből következik, a régi állami, társadalmi rendszer öröksége.

Vajon miért merül fel a bürokratizmus és az elidegenedés kérdése, problémaköre egy üzem, illetve vállalat vonatkozásában? Napjainkban vállalatunk

A bürokratizmus és elidegenedés kérdése napjainkban

átért a szabadszombatok bevezetésére, s vele párhuzamosan a 48 órás munkahét 44 órára való lecsökkentésére. Minden új módszer bevezetése általában nem szokott csak úgy simán, kisebb-nagyobb zökkenőktől mentesen lezajlani, hátha még megnehezítjük imitt-amott egy kis bürokráciával is. Példának elég csupán felhozni a fegyelmi határozatok problematikáját egy prémium megvonás esetében,

amely ez évben vált divattossá. A régi eljárás egy ilyen esetben az volt, hogy egy-két soros indokolás is elegendő volt a dolgozó számára, hogy prémiumát miért vonták meg a tárgyi hónapban. Ezzel szemben most egy oldalnyi indokolással fűszerezve fegyelmi határozat formájában hoztuk a dolgozó tudomására, hogy prémiumának hányada lett megvonva, mikor, miért, hol stb. Mindezek lebonyolításához szükséges: egy fegyelmi, illetve kártérítési határozatot megadó személy, egy gépiró, egy nyilvántartó és természetesen a dolgozó, akinek a prémium megvonásáról van szó. Nem lehet elégé kihangsúlyozni ennek felesleges, teljesen a bürokráciába torkoló voltát.

Miért? Egyrészt több dolgozó munkaidejének zömét ez tölti ki, másrészt, s talán ez a legfontosabb, hogy a dolgozók nem igénylik ezt az eljárást, mivel semmivel sincs ezzel a dolgozó törvényes joga biztosítva.

Természetesen lehetne még sok ilyen és ehhez hasonló példát felhozni, amely bizonyítja, hogy a túzott centralizáció, az adminisztratív eszközök előtérbe helyezése, a dolgozók ügyeinek „lelkisimretlen” intézése ellen feltétlenül harcolni kell.

A bürokratizmus ellen-szere a szocialista demokrácia fejlesztése, a társadalom minden tagjának bevonása az igazgatásba, az ügyek intézésébe. A bürokratizmus lehetősége csak akkor szűnik meg teljesen, amikor mindenki részt vehet az előbb említett igazgatásban. Persze, harcolni kell a bürokratizmus társadalmi-gazdasági feltételei ellen is. Ehhez feltétlenül figyelembe kell venni azt is, hogy az elavult szervezeti formák, irányítási módszerek, amelyek már nem felelnek meg a gazdaság elért fejlődési szintjének, a dolgozók politikai és kulturális színvonalának, mindezek szintén fékezik a demokratizmus fejlődését. Most, amikor végre eljutottunk odáig, hogy bizonyos területeken munkaidőcsökkenés, valamint szabad szombatok bevezetésének lehetősége áll előttünk, arra kell törekednünk, s ez mindannyiunk érdeke, hogy legyen: próbáljuk meg dolgozóink ügyes-bajos dolgait minél egyszerűbben, kevesebb adminisztrációval, „olajozottabb” megoldani és a munkaidőt hasznosabb, célravezetőbb dolgokkal betölteni. Ezt megköveteli az idő rövidsége, és az a tény, hogy nem elég elméletben jól kidolgozni egy módszert, hanem elsősorban, hogy az a gyakorlatban, a mindennapi életben, a szürke hétköznapiakban célszerű, s hasznos legyen, hogy az valóban a dolgozók érdekét szolgálja, s előrehaladást jelentsen, ne pedig visszafelé az ügyintézés „útvesztőjében”.

Koch László

Tóth Mária



Geoelektromos mérés a terepen.

nem radioaktív geofizikai módszereket is alkalmazunk, így a kezdetben kizárólagosan használt felszíni radiometrikus módszert mellett ma már egyebeket is használunk.

Geoelektromos módszerrel két elektródával áramot vezetünk a földbe és mérjük a két észlelő elektróda közötti feszültséget. Ezzel meghatározhatjuk az altalaj ellenállásértékeit, vízszintes és függőleges irányú változásait, amelyek jellemzők a különböző kőzetekre. Az elektródák távolságának növelésével a kutatási mélység is egyre nagyobb lesz.

A mágneses módszer a kőzetek környezetében kialakult mágneses tér alakulását méri. Ugyanis minden kőzet, többé-kevésbé mágneses. Mivel a kőzetek mágnesessége különböző, a mérési eredményekből a mélységi viszonyokra következtethetünk.

E három módszer együttes, komplex alkalmazásával igen jó eredményeket tudunk elérni. Ehhez hozzájárul az is, hogy ma már igen modern műszereink vannak, pl. az SZP-3 spektrometriai földi műszer, amellyel a kőzetek U, Th, K százalékos tartalma közvetlenül meghatározható.

Ugyancsak nagy jelentőségű a karottázs részleg munkája, amely minden

Tollhegyen:

a családi estek

„Szolgálati időm alatt, hajnalban verekedés volt, a rendőrséget értesítettem. (1969. III. 1.)” „A VDM tartott családi estet. Körülbelül éjjel 2 óra 10 perckor több részeg fiatalember akart bejönni, de a rendőrség nem engedte őket. Erre egyikük — III-as üzemi dolgozó — beütötte öklével az ablaküveget és az elvágta az ütőerét. Mentőket hívtam. (1969. III. 15.)” „Szolgálati időm alatt a IV-es üzem tartott családi estet. A bejárat kulcsát átadtam a főrendezőnek, aki azt a zárban felejtette. Éjfél után — az Olympia zárása után — kb. 30-40 férfi akart bejönni, akik közül többen részegek voltak. Valaki beengedte őket, de a rendőrség nagy nehezen eltávolította őket. (1969. III. 22.)” „Az I. bányüzemnek volt családi estje. 11,30 órakor egy részeg férfi leesett a lépcsőről és összetörte a fejét. Mentővel vitték el. Három fiatalember orkánját a zongorára tette, úgy fél kettő felé és negyed négykor csak egyet találtak meg. Az ittlévő rendőr felvette a jegyzőkönyvet.” (1969. IV. 5-én.)

Kommentár nélkül is maguk beszélnek a leírt idézetek, amelyeket a központi irodaház portás eseménynaptárából vettünk. Társadalmunkban egyre égetőbb szükségesség, hogy a dolgozó ember munkahelyén is jól érezze magát, vezetőivel és munkatársaival a lehető legemberibb viszonyt alakítsa ki. Ezért a célért meg kell mindent tennünk. Amikor a családi est mozgalom megindult, azt vártuk, hogy — mint eszköz — segítse az említett célt. Mintha valami e körül nem lenne rendben. Az idézetek nem erről tanúskodnak.

Pofonokkal, botrányos részegkedéssel, landalírozással még nem emlékszem, hogy pozitív emberei viszonyok alakultak volna ki. És ezen túlmenően: milyen fényt vetnek a most már sajnos sorozatban történő rendellenességek a vállalatlunkra a rendőri és egészségügyi szervek előtt? Valamit nagyon sürgősen és hatékonyan kellene tennünk. Adminisztratív úton szüntessük be a családi esteket? Nem hiszem, hogy célt érünk.

A végcél az lenne, hogy minden dolgozónk eljutna az önfegyelemnek arra a minimális fokára, hogy ilyesmik ne forduljanak elő. De addig is cselekedni kell! Mégpedig félig-meddig kényszerű adminisztratív intézkedésekkel. Legyen minden zenés, szórakoztató rendezvénynek felelős irányítója, legyenek kijelölve felelős rendezők, akik megbízásukat komolyan veszik. A határozott, de emberi hangú fellépés a legtöbb esetben megelőzi az ilyen jelenségek kialakulását.

Szabó László

Ma vitatkozunk, holnap meggondoljuk, holnapután helyeseljük

Hónapok óta vitatott téma a munkásszálló közel tízezer kötetes könyvtárának megfelelőbb helyre történő áthelyezése. A tárgyanál történtek már komoly segíteni akaró intézkedések, de a végeredmény nem pozitív. Abba maradt a vita, olyan indok merült fel, hogy hova, hiszen alig van már szabad férőhely az épületben, amely ne lenne maximálisan kihasználva. Társalgóink zömét az oktatás szolgálatába állítottuk. Ez nagyon helyes, hiszen vezetőink jól látták, hogy a helyesnek vélt társalgók rendeltetését még helyesebb célra lehet felhasználni. Kezdetben itt is vita volt és nem is kicsi. Ma már mindenki természetesen tartja a társalgók ilyenemű kihasználását. Így kapott helyet a szállóban a Ságvári Könyvtár is, melynek vezetője Arany Tóth Tibor elvtárs. A könyvtár ide telepítése bizony nem kis gond volt szakszervezetünknek. Nézeteltérések voltak és elég nagy viták akkor is. Ma

viszont kevesen tudják, hogy ez a könyvtár városunk egyik legjobban látogatott üzemi könyvtára, melynek éves viszonylatban több, mint 11 ezer kötet kölcsönzése van. Az utóbbi időben nő hírneve is. Üzemeinkből sok esetben vetélkedőkhöz, konzultációkhoz, tanulmányokhoz, adatszérés szempontjából igénybe veszik. A szálló lakói mellett a központi dolgozóink is rendszeresen kölcsönöznek könyveket. A most kialakult 4 dimenziós katalógus segítségével simán, gördülékenyen folyik a könyvtári munka. Csak egy a baj, a könyvtár a B épület negyedik emeletén van, sok száz dolgozó bosszúságára.

A szállólakók szabadidejének hasznos kihasználása érdekében fáradozunk, amely nem mindig sikerül, vagy csak részben. A könyvtár is jó szolgálatot tehetne e tekintetben, de ehhez az kell, hogy lekötöztessük a földszintre. A hely is megvan, mégpedig

a B épület első emeleti játéktér. Az a bizonyos Kaszablanka, illetve Montecarlo. Ez az a terem, ahol sok esetben könnyűszerrel átvándorol egyik zsebből a másikba, néha egy-egy havi fizetés. Az itt folyó hazárdirozások végett több lakónak el kellett hagyni a szállót és a fokozott ellenőrzés dacára sem tudtuk megszüntetni a hazárdirozást. Arról ne is beszéljek, hogy berendezés és padlózatát többször tönkretették a virtuóz játékosok. A vállalatunknak, az embernek kifejezetten kárára van fenntartva ezen társalgó. Ezért a könyvtár ide telepítésével egyszerre két dolog is megoldódna. Megszüntetnénk a károsat és korlátlan lehetőséghez juttathatnánk a hasznosat. A pécsi Hirlapolvasó is városunk legszebb, legjobb helyén van, legyen a mi könyvtárunk is az azt illetően legjobb helyen. Íme, adva a lehetőség, éljünk vele.

Mezőfi János

Kedvező tapasztalatok az I. üzemben

Miután a vállalati gazdasági és társadalmi szervek elhatározták, hogy a vállalat minden üzemére kiterjesztik a kéthetenkénti szabad szombatos munkarendet, üzemünkben is kellő alapossággal hozzákezdünk az előkészítő munkához.

Tervezetet készítettünk amelynek alapján a szakszervezeti bizottság, pártbizottság és szakszervezeti tanács kiegészítéssel végrehajtási utasítást dolgoztunk ki.

Üzemünk kedvező területi fekvése miatt az üzem vezetés számára nehezebb, de az üzem dolgozóit kedvezőbben érintő megoldást választottuk. Ez gyakorlatilag annyit jelent, hogy üzemünk dolgozóit a korábbi munkarendben családijuktól távolléttől időnél jelenleg sem töltenek több időt távol, és mégis kéthetenként szabad szombatos tudunk részükre biztosítani. Hangsúlyozzuk, hogy kizárólag üzemünk kedvező területi adottsága tette ezt lehetővé.

Az előkészítő munka során nem feledkeztünk meg az időarányos kötelezettségünk teljesítéséről sem. Ezt bizonyítják az első negyedévben elért eredmé-

nyeink is, melyek főbb mutatóiban a következők: To.: 101,8 százalék. Fémkiló 103,6 százalék, összüzemi teljesítmény 102,2 százalék. Az új munkarendre történő átállás előkészítésében a személyes tájékoztatáson kívül széles körben felhasználtuk az újonnan létrehozott hangos híradót is.

A megfelelő tájékoztatás mellett az átállás első időszakában az új munkarend sikere érdekében rendkívüli műszaki ügyeletet szerveztünk és az első dekad zárásakor törekvése-

inket az eredmények igazolják. Fémkiló 102,4 százalék, to/mű. 102,8 százalék, cm/mű. 103,4 százalék. Fentiekből is látható, hogy alapvető célkitűzéseinket a teljesítmények megfelelő szintre történő emelését sikerült elérni.

Természetesen egy dekad alapján munkánk sikerét nem lenne helyes egyértelműen elkönyvelni, azonban továbbra is mindent megteszünk az új munkarend sikeres megvalósítása érdekében.

Györkös József

Saluton Sinjorinó!

Hangzott a MÉV Munkásszálló társalgójában a köszöntés, a közelmúltban megrendezett eszperantó klubfoglalkozáson. Címe: Eszperantóval a kék Adrián volt, melyet a Magyar Eszperantó Szövetség Baranya megyei Bizottsága rendezett az eszperantó nyelvtanfolyam hallgatói, illetve a szállólakók részére.

A meghirdetett időpont előtt fél órával megjelent az Eszperantó szövetség megyei titkára, Pallós Ist-

vánné, nagy táskával a kezében, mely teli volt műszaki felszereléssel, dia-positívvekkal, hogy megtervehassa a betervezett klubfoglalkozást. A színhely a szálló egyik társalgója, melynek egyik falát „Világképek” jelszóval dekoráltak, oly módon, hogy azt eszperantó falnak is lehet nevezni. Cikkek, fényképek és egyéb dokumentumokkal díszítve van, amely tájékoztatja az érdeklődőket. A szálló karbantartó szocialista brigádja készítette társadalmi munkában. A terem hosszú széksorai nem foghíjasok, minden hely foglalt. Mire a vetítésre felkészültek, pontban hat óra volt. Rövid bevezető után Pallósné megkezdte színeken gazdag felvételeinek bemutatását, melyet hangulatossá, jó szerkezetű szöveggel látott el. Előadásának három fő része volt. Az Eszperantó Világövetség üdülője az Adrián; Kék tenger és emberek; és végül Régi és új városrészek romantikája. Az előadás végén kérdéseket tettek föl a hallgatók, melyre kimerítő választ kaptak. Gis revido!

Mezőfi János

Szóváteszem, talán még nem késő!

Az a kérelem fordult Önökhöz, hogy észrevételeimet, melyek a füredi üdülőkkel kapcsolatosak, szíveskedjenek leközzölni.

Az alábbi hibákat ugyanúgy észrevették mindazok, akik az üdülő megnyitáskor és az elmúlt 1-2 év valamelyikén is Füreden üdültek. Én is azok közé tartozom. Az üdülőben az ellátással, a kényelemmel, Bányoni elvtárs és a személynzet figyelmességével igen elégedett voltam. Ha belepapozunk az üdülő társalgójában lévő vendégkönyvbe, azt tapasztaljuk, hogy az előbb felsoroltakkal rajtam kívül még sokaknak egyezik a véleménye. Annál kevésbé vagyok megelégedve a strandon uralkodó és a tapasztalat szerint évről-évre rosszabbodó állapotokkal. De ezen véleményemmel sem állok egyedül, sőt, furcsállom, hogy pont az illetékesek, kiknek az ellenőrzései során kötelességük lenne ezeket észrevenni, nem tudni mi okból, de nem vesznek róla tudomást. Allításom igazolásul példának a tavalyi nyarat hozom fel. De előtte, hogy összehasonlítás alap legyen, ismét a megnyitás évről kell szólnom.

A strandon két fiatal fiú, két kislány és ezek mamája látta el a feladatokat. A kislányok és mamájuk söpörték ki naponta a kabinokat, takarították a halásztanyának nevezett két szobát, a strand homokos részét naponta reggel fellocsolták, gereblyézték, a pázsitos részen eldobált hulladékokat összeszedték, a füvet locsolták. Napközben a napernyőket és strandcikkeket — gumimatracokat, mert még akkor az is volt — kiadták, illetve este beszedték. A két fiú intézte a csónakok és a két kalóz sorsát és ezeket minden este kívül, belül lemosták. Hetente egyszer valamennyi csónakot felfordították, s az aljára ragadt moszatot drótkéfével eltávolították. Egyszóval a strand és tartozékai úgy néztek ki, mint aminek gazdája van.

Ezzel szemben tavaly a gyepesített részen félméteres volt a gaz. A fü nagy darabokban kiszá-

radva. Igaz, hogy az öntözés a tavalyi aszályos időben tiltva volt, de ez a tilalom vonatkozott a szomszédos, tanácsi kezelt és ott egy szivattyú segítségével megoldották pázsit locsolását a Balaton vizéből. A homokos rész tele volt téglatormekkel. Ez a törmelék sok gyermeknek és nem egyszer a focizó felnőtteknek is komoly sérülést okozott. Mivel a homok nem volt locsolva, a legkisebb szél felkapta az és a „gyepes” területen napozók nyakába zúdította. A kabinok csak váltástörrel lettek kitakarítva. A napernyők nem lettek kiadva. Indok: nincs anynyi jó belőle, hogy minden kabinnak jusson legálább egy darab. Kérdésem, hogy a szezon kezdetéig miért nem lettek kijavítva?

A csónakok és a két kalóz karbantartására vonatkozóan is lenne egy-két észrevételem. A csónakol és hajók élettartamánál meghosszabbítása érdekében javaslom, hogy ne húzgálják naponta több szór a beton feljárón, hanem a bolyához kössek ki őket ugyanúgy, mint ahogy a korábbi években volt. A két kalóz karbantartása szintén kritikán aluli volt de legalább hajó volt Tavaly, arra való hivatkozással, hogy a vitorlás csak egyeseknél nyújt szórakozást, elhozták Füredről a két hajót mondván, hogy a Szoligáltató Üzem asztalosai majd felújítják és utána kiviszik Orfűre. De tudomásom szerint a hajó Orfűre sem kerültek ki. De ha ki is kerülnek Orfűre, vajon több embernek nyújt ott szórakozást mint Füreden? Ezúton is szeretném megkérni az illetékeseket, magam és a többi vitorlázni vágyó nevemben arra, hogy a elhozott két hajó helyett másik, vagy a régiéket felújítás után kerüljenek vissza.

Sok kisebb hiba van még a strandon, de a felsoroltak kiküszöbölésén igen lényeges feladat volna.

Bizom abban, hogy az illetékesek közmegelegetésre javítanak a felsorolt hibákon.

S. Gy.

I. sz. üzem dolgozója

Avatóünnepség az I-es üzemben

1969. április 24-én, felszabadulásunk 24. évfordulóján a MÉV központi műszaki klubjában tartotta az I-es üzem élűzem avatóünnepségét.

Az 1968-as gazdasági év eredményei alapján az üzem az élűzem címet, Tóka Jenő elvtárs, a vállalat igazgatója adta át Kerekes Jenő elvtársnak, az üzem vezetőjének az élűzem címmel járó oklevelet. Hazánk felszabadulásának 24. évfordulójáról az ünnepi megemlékezést Virág József elvtárs, az I. üzem

pártbizottságának titkára tartotta.

Az ünnepségen a Pécsi Nemzeti Színház művészei adtak rövid, de színvonalas műsort.

Ez alkalommal nyújtották át Kerekes Jenő üzemvezető elvtárs a munkában élénjáró dolgozók kitüntetését, valamint a megérdemelt jutalmakat is.

Az ünnepi rész befejezése után az ünneplők és ünnepltek fehér asztal mellett kellemes hangulatban szórakoztak és töltötték együtt pár vidám órát



Naponta 350 ember hal éhen Indiában. — Naponta 350 kg kenyér a szemétként — Újmecekszállóján.

Köszöntjük a legjobbakat

A műszakiak, közgazdászok, technikusok termelési mozgalmának 1968. évi eredményei



Kiváló propagandisták kitüntetése

Április 22-én V. I. Lenin születésnapján, dr. Csendes Lajos elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára emléklapokat adott át a megyében kiemelkedő munkát végző propagandistáknak.

Vállalatunktól Borcsa Zsigmond és Tóth Béla elvtársak kapták meg az MSZMP KB által adományozott „Eredményes propaganda munkáért” című plakettet.

Jelentkezés a Marxista-Leninista Esti Egyetemre

Az MSZMP Bm. Biz. Oktatási Igazgatóság ez évben is felvételt hirdet a ML. Esti Egyetem 3 éves általános és 2 éves szakosított tagozatára. Bővebb felvilágosítást és a szükséges nyomtatványokat az üzemi pártszervezeteknél lehet kapni.

A kitöltött jelentkezési ívet május 15-ig kell leadni a pártszervezetek titkárainál.

Oktatási Bizottság

HÍREK

Gépesítették a nehéz fizikai munkát igénylő vagonkirakást a fatelepen. A beállított géppel egy vagon kirakodási ideje 30-35 perc, míg ezelőtt négy munkásnak 7 órán keresztül tartott.

Munkatársai, vezetői bensőséges kis ünnepségen búcsúztatták a nyugdíjba menő Molnár József elvtársat, a Munkásügyek Főosztályának volt dolgozóját.

A vállalat PV Műszaki ezred parancsnoki állománya április 17-én parancsnoki értekezleteken tárgyalta meg az 1969. évi kiképzési feladatokat.

Szerkesztői Bizottságunk tájékoztatója: Következő munkaértekezletünket május 8-án, 15 órai kezdettel tartjuk a szokott helyen.

Forradalmi Ifjúsági Napok a Szolgáltató Üzem KISZ szervezeteiben

1848. — 1919. — 1945. Ezek a dátumok a forradalmak emlékét idézik, a Forradalmi Ifjúsági Napok keretében a küzdelmes harcokra, a jobb, igazságosabb világért életüket adó hősökre emlékeztünk. Az idei Forradalmi Ifjúsági Napok fényét emelte, hogy különösen jelentős évfordulót ünnepeltünk: 50 évvel ezelőtt született meg az első magyar proletárdiktatúra, a Magyar Tanácsköztársaság. A magyar prolétár forradalmat szabadságharcaink szerves folytatójának tekintjük, hisz 1848. emléke itt élt tizenkilenc küzdőben és az ő lelkesedésüket vitték tovább, kik 1945-ben egy új világ építésére vállalkoztak.

A három évszám tehát összetartozik, a mögöttük rejlő tartalom kapcsolja egybe őket és ezért is ünnepeljük együtt a három forradalmi tavaszunkat. A Szolgáltató Üzem KISZ alapszervezetei nagy lelkesedéssel, sokféle formát találtak a megemlékezés kifejezésére, megmutatták, hogy jó hagyományra váltak a Forradalmi Ifjúsági Napok.

A vállalati KISZ Bizottság akcióprogramjának megfelelően a Forradalmi Ifjúsági Napokat vállalati szinten üzemünk KISZ csúcsvezetőségének rendezésében, március 14-én a műszaki klubban nyitottuk meg. Igyekeztünk a hagyományoknak megfelelően tömegünnepellyé tenni a rendezvényt, ezt sikerült

is elérnünk, 220 fő részvételével, valamint az érzelmi hatásokat jobban kiemelni. Az ünnepségen megjelent Lukács János elvtárs, a megyei KISZ Bizottság első titkára, vállalatunk vezetői közül Kovács István elvtárs, a pártbizottság titkára, Rácz Gyula elvtárs, a szakszervezeti bizottság titkára, valamint üzemünk vezetői.

A rendezvényen kedves színlátást nyújtott a KISZ és az úttörők küldötteinek bevonulása a KISZ bizottság zászlajával, valamint a forradalmi láng meggyújtása.

A Komarov Gimnázium tanulói színvonalas műsort adtak, felelevenítve a Magyar Tanácsköztársaság harcait. A Forradalmi Ifjúsági Napok vállalati megnyitó ünnepségét alapszervezeti rendezvények követték.

Március 17-én a II-es KISZ alapszervezet a Magyar Tanácsköztársaságról emlékezett meg. Meghívott vendég Pintér Győző elvtárs, a Tanácsköztársaság veteránja, élménybeszámolót tartott a munkásmozgalmi tevékenységéről. Március 26.: KISZ csúcsvezetőség rendezvénye a „10 éves KISZ tagok” fogadására, 17 fiatal kapta meg a KISZ KB emléklapját és jelvényét.

Március 28.: I-es alapszervezet rendezvénye. Emlekezés április 4-re „Barátság és fegyvertársunk, a Szovjetunió” címmel.

Március 31.: IV. alapszervezet rendezvényén Krancz Pál munkásmozgalmi veterán élménybe-

számolója után a Tanárképző Főiskola hallgatói irodalmi műsorral színesítették a rendezvényt.

Alapszervezeteink a rendezvények után klubdelutánokat tartottak. Az alapszervezetek önálló rendezvényeikkel közelebb kerültek a fiatalokhoz, bebizonyosodott és helyes is, hogy az alapszervezeteknek nagyobb szerepet és önállóságot adjunk, a rendezvények lebonyolításában.

Az ünnepségsorozat eredményét röviden úgy lehet összegezni: gazdagította a forradalmi hagyományok ápolásával fiataljaink szocialista hazafiságát és nemzetközségét. A rendezvények kifejezték a Forradalmi Ifjúsági Napok jelszavát: „Hűség a néphez, hűség a párthoz.”

Dr. Horgas Dezső

Büszkék vagyunk rá!



Kedves levelet kapott vállalatunk az elmúlt napokban, a következő szöveggel:

„Tisztelt Igazgató Elvtárs!

Az Önök dolgozójaként vonult be a Magyar Néphadseregbe

PALANOVICS GYÖRGY elvtárs, aki a kiképzési időszak alatt a politikai és katonai követelményeket becsülettel teljesítette. Parancsnokai és elvtársai megbízható, a feladatokat maradéktalanul végrehajtó elvtársnak ismerték meg.

Az Önök dolgozója a szocialista versenymozgalmában elérte a Magyar Néphadsereg kiváló katonája kitüntető címet.

Mi ezúton fejezzük ki köszönetünket az üzem kollektívájának, amely ilyen, a hazánk megvédésére is képes katonai elvtársat adott a Magyar Népköztársaságnak.

Mi hisszük, hogy dolgozójuk a leszerelés után is becsülettel helyt áll az üzem termelésében és munkájában. Kérjük, hogy e nagyszerű eredményről értesítse a párt- és KISZ szervezetet, valamint a bevonulás előtt álló dolgozókat, amelyet előre is köszönünk.

Legyenek velünk együtt büszkék dolgozójukra!

Elvtársi üdvözlettel
Parancsnokság
Pártvezetőség
KISZ bizottság

Palanovics elvtárs a bevonulása előtt a központi gazdasági csoportnál dolgozott. Ezúton gratulálunk nagyszerű helytállásáért.

Juhász Károly

A honvédelmi érdemérem tulajdonosai

A polgári védelem szervezése, fejlesztése és a feladatok végrehajtása terén több év óta végzett kiemelkedő tevékenységük elismeréséért a honvédelmi miniszter elvtárs Honvédelmi Érdemérem-mel tüntette ki: Kósa József zpk, Szloboda Pál epk, rendfenntartó helyettes, Farkas Mária Z. szervező, Timár István Szpk. h. és Albert Jenő Rpk. elvtársakat.

Az elvtársaknak a polgári védelem érdekében kifejtett példamutató munkájukért köszönetünket és a további munkájukhoz erőt, egészséget kívánunk.

Ezredparancsnokság

Hét nap Szegeden

Július hó 21-től 28-ig hét napos nyári túrát szervezünk az immár hagyományossá vált Szegedi Szabadéri Játékokra. Kodály: Háry János daljátékában Moldován Stefánia, Mészáros György, Tompa Sándor kiváló és érdemes művészeket láthatjuk. Aszafjev: Baheszi-szeráji szökököt című balettet a moszkvai szobrász Szovjet Balett előadásában nézhetjük meg. Mindkét előadásra óriási az érdeklődés, ezért már most biztosítottuk magunknak a férőhelyet.

A hét napi szállásdíj, 2 színlépcső, oda és visszautazás (sebesvonattal) mikrobuszal városnézés, összesen 400 forintba kerül. Jelentkezni lehet az üzemi közönségszervezők-nél.



Nem megy a góllövés az Ércbányász csatárokknak

Lassan a tavaszi idény közepén tartunk és labdarúgó csapatunk a bajnoki táblázat közepén, de inkább a második felében foglal helyet. Nem volt könnyű a sorsolás, mégis jobb szereplést vártunk a csapatától.

A gyenge kezdés volt az oka, hogy felkerestük a labdarúgókat, hogy választ kapjunk először erre a kérdésre. Természetesen a szakosztályvezetés sincs meglepődve a szerepléssel - kezdte a beszélgetést Bujtor Béla, a szakosztály vezetője - azonban objektív körülmények is akadályozták a jó szereplést. A legnagyobb probléma a csatársor gólszegensége. Ennek oka, hogy a tavalyi szezon két legeredményesebb csatárát, Kisutkát és Tóth Vincet sérülés miatt nélkülözni kellett az első mérkőzéseken. Igaz, hogy Tóth Vince már az utóbbi mérkőzéseken játszott, azonban hosszú sérüléséből felépülve, megfelelő alapozás hiányában nem tudja azt nyújtani, amit tavaly. Kisutkát csak most kezdte el a mozgást, játéka csak néhány hét múlva kerül sor.

Különösen szembetűnő a vidéki gyenge szereplés, mierről a szakosztályvezető véleménye?

Valóban, még gólt sem sikerült rúgnunk az első három vidéki mérkőzésen. Közülük a legkellemetlenebb a nagykanizsai vereség volt, de itt sajnos balszerencse is közrejátszott. Csapatunk óriási fölényben volt az első félidőben. Három 100 százalékos gólbélyegzetet kihagyott és ezt követően a második félidő végén szerencsés góllal mégis a hazaiak szerezték meg a két pontot. A vidéki mérkőzéseken természetesen fokozottabban hiányzott a már említett két berejező csatár.

Két fontos hazai mérkőzést megnyert a csapat, de tárgyilagosan meg kell mondani, hogy nem voltak igá-

zán meggyőzőek ezek a győzelmek. Mi ennek az oka?

Tavalyi csatárjatekunkat elsősorban a széleken vezetett tanadások jellemezték, s a két gyors szélső jó játéka eredményezett sikert. Sajnos, formájuk nem a legmegfelelőbb. Ehhez hozzájárul a játékosok idegessége, ami önbizalom hiányából és a fokozott győzniakarásból ered. Elsősorban a középpályások játéka mutatkozott ez meg, különösen a szorosan védekező Tánácsics ellen. Ilyen csapat ellen a középpályásoknak átlósékból lött gólokkal van a legnagyobb lehetősége gólszerzésre. Ezen a mérkőzésen szinte a kaput sem találták el.

Milyen elképzelések vannak a jövőre nézve?

Keressük a gólképesebb csatársort. Elsősorban olyan játékosokat kell a csatársorba állítani, akik vállalják a közelharcot és harcosak, szinte kiereszkedő játékosok. Természetesen csak a meglévő játékosállomány közül válogathatunk. Reméljük, a sérülések rendbe jönnek, a csapat megnyugszik, az idény végére eléri azt a helyezést, amelyet célul tűztünk ki, s amit a csapattal el lehet várni - fejezte be a beszélgetést Bujtor Béla.

A szakosztályvezető nyilatkozatának utolsó gondolatához szeretnék kapcsolódni. Harcos, küzdőképességű játékosokat szeretnék a pályán látni. Ugy tűnt a hazai mérkőzéseken, hogy egy kicsit ez a harcoság is hiányzik a csapatból. Hazai pályán a győzelemhez elég volt ez a kissé lagymagtag játék, de idegenben nyilván többre lett volna szükség.

Reméljük, hogy a szakosztályvezetés megtalálja a legjobb megoldást, és a csapat azt fogja a következő mérkőzéseken játszani, amit valójában tud és amit joggal elvárunk a csapat szurkolói, a sportkör pártolótólajai. Rózsa Iván



Májusi sportprogram

Májusban minden szakosztályunk előtt komoly feladatok állnak. Szakosztályaink zöme az elmúlt mérkőzéseken a várakozásnak megfelelően jól szerepelt. Különösen asztalitenisz szakosztályunk, amely 6 mérkőzésből ötöt megnyert. Májusban 4 mérkőzést Budapestén játszanak. Sorrendben 10-én a BVSC, 11-én a BGSC, 17-én a Csepel, 18-án a Postás ellen. Ez azt jelenti, hogy a legnehezebb mérkőzéseit előtt áll szakosztályunk és négy pont megszerzése már óriási sikernek számítana.

Kézilabdázóink május 4-én Várpalotán, 11-én hazai pályán a Győri Magasépítővel, 18-án Budapesten a Lőrinci Főnővel és 25-én a Pécsi Keszyúgyárral Ércbányász pályán játszanak. Ezek a mérkőzések NB II-es kézilabda csapatunktól legalább 6 pont megszerzését várjuk.

Kosárlabdázóink május 4-én a MUM 506-os, 11-én a Nagy Lajos Gimnázium és 18-án a PVSK IV-el mérkőznek. Bajnokságra törő csapatunknak

A lövészek versenye

Elénk az MHSZ lövészkлубjának élete a Kutató-Mélyfűró Üzemben. Április 24-én üzemi házi versenyt rendezett, melyen minősített sportolók és klubtagok, az üzemi dolgozói vettek részt.

A MÉV KISZ Bizottsága, MHSZ elnöksége, valamint Pécs Városi KISZ Bizottság rendezésében a „Vörös Ország 50. éves jubileuma tiszteletére lezajlott lövészcsapat-versenyen 44 csapat vett részt 202 fővel, 1969. március 30-án.

A versenyt a III. üzem csapata nyerte az I. üzem IV. csapata előtt. A győztes 1 évről elnyerte a KISZ Bizottságunk által alapított értékes vandorkupát.

minden mérkőzését meg kell nyernie.

Labdarúgó NB II-es csapatunk az igen gyenge tavaszi kezdés után nehéz mérkőzések előtt áll. Május 4-én a Szombathelyi Cipőgyár csapatát fogadja, 11-én Almásfüzitőn szerepel, 18-án a Veszprémi Vegyész látogat Pécsre és 25-én Kaposvárott, a Kínizsival mérkőznek, június 1-én a Siofokot fogadják.

Ahhoz, hogy csapatunk pótolja az elhullajtott pontokat és az elmúlt szezonban foglalt helyet, májusban valamennyi mérkőzését meg kell nyernie. Jól szereplő sakk csapatunknak májusban már csak egy mérkőzése van, 4-én a Budapesti Postás csapatát fogadják a Műszaki Klubban.

Úszó szakosztályunk 4-én Székesfehérváron versenyez, ezen kívül kisebb hazai versenyeken vesznek részt és folytatják felkészülésüket a nyári nagy szezonra. Szurkolóinktól kérjük, biztassák, támogatassák csapatunkat az igen fontos májusi mérkőzéseken.

Szakosztályaink életéből

Jól kezdték a szezont kézilabdázóink az NB II-ben. 10 gólos győzelmet arattak a csoport egyik újonca ellen. Igaz, hogy az ellenfél nem készített a csapatot különösebben erőfeszítésre, de látszott, hogy a felkészülés sikeresebb volt az idén, mint tavaly. A jó szereplésre szükség is lesz, mert a kézilabdázók régóta adósak a jó játékkal.

A legényszállóban rendezték meg a hat játékszámából álló Ribli-Adorján sakk párosmérkőzést. A tét az Ifjúsági világbajnokságon való részvétel volt. Ennek megfelelően éles küzdelem alakult ki. Egyetlen játszma sem végződött döntetlenre. Sajnos Adorján 4:2-re nyert, s ezzel a világbajnokságon való részvétel jogát is. Versenyzőnknek dicséret, hogy 3:0 után 3:2-re javított és a 6. játszmában is nyereséi esélyei voltak.

Az Ércbányász és a Pécsi Bányász közösen 25 edző részvételével edző továbbképzést tartott. Az előadást Harmati Sándor, a Testnevelési Főiskola Atlétikai Tanszékének vezetője tartotta. Az előadás címe: „Az atlétikus edzés jelentősége az egyéb sportágakban.” Az előadást több hozzászólás követte.

Ugy tűnik, hogy sakkcsapatunk az NB II. örök másodikja marad. 1967-ben a Ny-i Vasutas, 1968-ban az FTC megelőzte a második helyen. Már tavaly is balszerencsés volt szereplésük, mivel a FTC az átigazolások során annyira megerősödött, hogy a rajt előtt bajnoknak kiáltották ki. Az idén ismét nincs szerencsésük. A Budapest I. osztályból felkerülő Tüzöltő Dózsa megint nagy ellenfél lesz. Ezt mutatja a bajnoki táblázat is, hiszen az élen a Tüzöltő Dózsa néhány ponttal vezet csapatunk előtt. Természetesen a sakkosok még nem adták fel, ami nem sikerült az elmúlt 2 évben, az sikerülhet ebben az évben.

MECSEKI ERCBÁNYÁSZ

A Mecseki Ércbányászati Vállalat dolgozóinak lapja

Felelős szerkesztő:

Tóth Béla

Szerkesztő:

Ragoncsa János

Szerkesztőség:

Telefon: 18-27. Vállalati: 7-135

Kiadja:

a Baranya megyei Lapkiadó V.

Felelős kiadó:

Braun Károly

Telefon: 15-32,13-33

Előfizethető

a szakszervezeti bizalmiakkal

Előfizetési díj egy évről 9.60 Ft. MEGJELENIK MINDEN HÓ UTOLSÓ NAPJÁN

MÉV. - Nyomda

F. v.: Hangos Lajos

Május 1-i ünnepségek vállalati programja

— Április 30-án dolgozóink röpgyűléseken emlékeznek meg a munkásság hagyományos ünnepéről.

— Április 30-án 18 órától 19,30-ig: „Májusi szerezénád” címmel Újmecekalja lakosságának terzenét ad a vállalat fúvószenekara a Mecsek Áruház előtti téren.

— Május 1-én reggel 6 órától 8 óráig: Zenés ébresztő: Kővágószőlő-szőn, Újmecekalján, Jókai Mór utcában.

— Május 1-i felvonulás: Felvonulási gyűlekezőhely és időpont: 9.15 óra a Rákóczi útnak a Bajcsy Zs. u. és Jókai utca közötti szakaszán, az úttest jobb oldalán. Elhelyezési sorrend: 12 fős sorokkal.

I. Bányász zenekar.

II. Vállalatot jelző tábla.

III. KISZ, Ifjú Gárda, vagy kultúrgárda.

IV. Vállalat vezetői Központ + Anyag- és Áruforg. Főosztály.

I. sz. Bányauzem
II. sz. Bányauzem
III. sz. Bányauzem
IV. sz. Bányauzem
Kutató-Mélyf. Üzem
EDÜ — Kísérleti-Kutató Üzem
Szolgáltató Üzem dolgozói.

Felvonulási terület: Rákóczi út — Széchenyi tér — Hunyadi út.

Dekoráció elhelyezése és átvétele: Elelmszer Kisker. V. udvarán, Rákóczi út.

Dekoráció leadása: Szabadtéri színpad.

Eljen a munkásosztály nagy harci seregzeleméje!

Vállalati SZB

Kezdődik

a labdarúgó Bányász Kupa

Ezúton közöljük az üzemi labdarúgást kedvelő szurkolókkal, hogy a vállalatunknál már hagyománnyá vált és népszerű Labdarúgó Bányász Kupa 1969. május 5-én, hétfőn indul.

Tekintettel arra, hogy üzemünkben ez évben bevezetésre került a szabad szombat, a csapatok képviselői kérsének megfelelően ezen a hétfői napon, egyszerre két pályán rendezzük a mérkőzéseket az Ércbányász SC kézilabda pályán.

I. forduló: 1969. május 5., hétfő.

16.30: 1-es pálya: I-es üzem - Kut.-Mélyf. Üzem.

17.30: 1-es pálya: IV. üzem - Központ.

16.30 2-es pálya: EDU - Szolgáltató Üzem.

17.30 2-es pálya: III. üzem - II. üzem.

16.30 2-es pálya: Központ - Szolgáltató Üzem.

17.30 2-es pálya: Kis.-Kut. - II. üzem.

16.30 2-es pálya: Kut.-Mélyf. Üzem.

IV. forduló: 1969. május 26. hétfő.

16.30 1-es pálya: Központ - Kis.-Kut.

17.30 1-es pálya: II. üzem - II. üzem.

16.30 2-es pálya: Szolgáltató Üzem.

17.30 2-es pálya: Kut.-Mélyf. Üzem.

16.30 1-es pálya: Kis.-Kut. - Kut.-Mélyf. Üzem.

17.30 2-es pálya: EDU.

Gondoljanak a többmunkásos dolgozók pihenésére

Nagyon örülünk az Ércbányász SC sikereinek, hiszen saját vállalatunk sportköre ez. Sok versenyt nyertek már a repülőmódellezők is, sőt világbajnokságon is kiválóan megállták helyüket. Tudjuk, hogy a jó eredményekért meg kell küzdeni, s rengeteg időt kell edzésre, gyakorlatozásra fordítani.

Mégis úgy érezzük, túlzás, ami az újmecekaljai modellezők gyakorlóterén folyik. A nem éppen kellemes hangú kis modelleket reggeltől estig bógétek. Sok dolgozó panaszkodott, hiszen gyakran már reggel 6-7 óra felé kezdik és este 8-9 óra felé fejezik be a gyakorlatozást, természetesen szünetekkel. Ez azonban számtalan környéken lakó, főleg három műszakban dolgozókat zavar, hiszen napközben képtelenek kipiheenni magukat az erős zaj miatt.

Az a kérésünk az illetékesekhez, szabályozzák a gyakorlatozást, edzés idejét

és a reggeli meg az esti időszakokban tiltsák meg, hogy a környéken lakók végre csendben pihenhessenek ki fáradalmaikat.

Koch László

Felvétel az őrségi állományába

A vállalati Polgári Fegyveres Őrség Parancsnoksága felvételre keres az őrségi állományába katonaviselt, 50 évnél nem idősebb, orvosilag fegyverszolgálatra alkalmas, feddhetetlen előéletű dolgozókat.

Felvétel esetén 8 órás őrségi szolgálatot kell elvégezni. Illetmény a Kollektív Szerződés szerinti egyenruhaellátás, 44 órás munkahét.

Jelentkezni lehet a vállalat központi Rendészeti Osztályán.

Kiválóan szerepelnek asztaliteniszeseink

NB I-es asztalitenisz csapatunk igen jól kezdte az 1969-es évet. Csapatunk lelkes, jó játékaival jelenleg a tabella igen előkelő ötödik helyét foglalja el öt győzelemmel és egy vereséggel. Az alábbiakban közöljük az asztalitenisz NB I. tabelláját is, így szurkolóink jól láthatják, hogy a mezőny két részre szakadt és csapatunk az élmezőnyben foglal helyet. A csapatból eddig a legjobban Arató szerepelt, aki 24 győzelmet ért el és ezzel 80 százalékos teljesítményt ért el, amely igen jónak mondható. Dr. Horváth 19, Balázs 16, Koronics 13 és Szeifert 13 győzelmet ért el. A tavaszi szezonban még öt nehéz mérkőzés van hátra, amelyből, ha négy pontot szerzenek, - gondolunk a Bp Postásra és a Bp Guml SC-re - akkor a tavaszi szereplés alapján méltán bizakodhatunk abban, hogy NB I-es csapatunk feljebb végez a tabellán, mint tavaly és esetleg megszerzi az ötödik helyet. Ez évben már megrendezés-

re került az Országos Vidék Bajnokság, ahol Arató Csaba első és Dr. Horváth Attila második lett. Párosban szintén Dr. Horváth - Arató végzett az első helyen.

A Kaposvárott megrendezett Dunántúli Bajnokságon a felnőtt férfi számban 1. Balázs, 2. Koronics, 3. dr. Horváth és Arató. A serdülő fiú versenyen pedig Haiser nyert bajnokságot.

Asztaliteniszeseink eddigi teljesítményével elégedett a szakosztály vezetősége, de az SC elnöksége is.

NB I. állása a 6. forduló után

| | | | | | |
|---------------------------|---|---|---------|----|------|
| 1. Bp Spartacus | 6 | 6 | 123: 27 | 12 | pont |
| 2. BVSC | 6 | 6 | 118: 32 | 12 | " |
| 3. Bp V. Közért | 6 | 5 | 94: 56 | 10 | " |
| 4. Csepel | 6 | 5 | 89: 61 | 10 | " |
| 5. Pécsi Ércbányász | 6 | 5 | 85: 65 | 10 | " |
| 6. Bp Postás | 6 | 3 | 76: 74 | 6 | " |
| 7. Ganz MÁVAG | 6 | 2 | 57: 93 | 4 | " |
| 8. Bp Aknamélyítő Bányász | 6 | 1 | 54: 86 | 2 | " |
| 9. Diósgyőr VTK | 6 | 1 | 52: 88 | 2 | " |
| 10. Miskolc MTE | 6 | 1 | 49:101 | 2 | " |
| 11. Bp GSC | 6 | 1 | 39:111 | 2 | " |
| 12. MAFC | 6 | 1 | 38:112 | 2 | " |



Egy gól abból a kevésből, amelyet labdarúgóink ebben a szezonban lőttek. Ezt Vince rúgta a Dorog hádjába.